

泰 · 愛你！



艾憐

泰國信徒宣教同工

記得在返教會的初期，聽到李文康宣教士（當時他仍是神學生）分享在馬達加斯加實習的經歷，我很好奇：「為何有人會千里迢迢去一個貧窮的地方傳福音？」

不久，我被一位姊妹邀請加入差關小組，開始逐步認識宣教，包括：宣教士的代禱事項、關心宣教士的家人，以及何謂向特別群體傳福音等。

後來，參與差關小組逾 10 年後，我認識了不同的宣教士，看見他們為主放下很多東西，即使要到很危險的地方，他們都無所畏懼，一直留守工場傳福

音，令我十分佩服！

除了差關小組，我亦參與傳道部，並響應這些部組所推動的短宣事工。我覺得每年參與短宣比去旅行更有意義，更值得！

2013 年，我在泰國短宣期間，遇上一班愛滋病患者小朋友，內裡湧現幫助他們的熱心，自覺應該以行動到泰國幫助他們，讓他們得着神的愛，也可以將神的愛帶給其他人。

返港後，我開始為此求問神，想趁着還有力氣和時間就出去為神工作，免得浪費人生。我求神告訴我



雲
彩
天
地

跨
越

第 194 期 2020 年 4-6 月 • 12



當行的路，神於一星期內讓我3次看到同一段經文(約21:15)：「他們吃完了早飯，耶穌對西門彼得說：『約翰的兒子西門，你愛我比這些更深嗎？』彼得說：『主啊，是的，你知道我愛你。』耶穌對他說：『你餵養我的小羊。』」我遂以禱告回應神，選擇讓祂領我走服侍祂的路。

由於我在泰國工場領受宣教使命，所以一直關注和守望這個國家。為了更清晰方向，我開始一連串實際的行動：轉換工作、報讀神學、建立代禱者網絡、約見心理輔導、繼續參與不同地方的宣教工作、報讀泰文初班、每月參與1次泰人教會聚會、學習聆聽泰

文講道等，預備踏上宣教路。

2015年，我再到泰國了解那班愛滋病患者小朋友的情況，但最後得知我去服侍他們的機會不大。我開始明白，宣教並非個人的計劃，差遣的主權在於神，我能否出工場，都是仰賴神的恩典和憐憫。於是，我再次校正自己的心態，祈禱等候神帶領。今年初，終於可以出發到泰國工場服侍，感謝主！神實在是當受稱頌的奇妙策士！◆



雲彩天地

跨越